

广州白云山宝神动物保健品有限公司

一、企业风采

广州白云山宝神动物保健品有限公司成立于1994年，是国家兽药GMP验收合格企业，国家高新技术企业，广东省入库科技型企业、广东省家禽研究所禽病研究中心，注册资金8000万元，拥有园林式的厂区及符合GMP管理的生产厂房。

我公司以科技为先导，坚持“以质量求生存、以信誉求发展”的原则，遵循“质量第一，用户第一”的经营方针，目前拥有粉剂/预混剂、散剂、片剂/颗粒剂(含中药提取)、口服溶液剂（含中药提取）、非氯消毒剂（液体）/外用杀虫剂（液体）/搽剂、非氯消毒剂（液体，D级）/外用杀虫剂（液体，D级）、外用软膏剂/外用乳膏剂/滴耳剂符合GMP管理规范的生产线，以及两条添加剂预混合饲料、混合型饲料添加剂生产线。

公司多年来屡获国家GMP认证及诸多荣誉，获政府科技部门颁发的“广东省高新技术企业”，工商管理部门颁发的“讲信用守合同企业”等荣誉称号。6个产品获得中国绿色食品协会颁发的绿色生资商标使用证，广东省科技进步二等奖，广东省农业科学院颁发的科学技术奖励证书，

有广东省高新技术企业协会认定的广东省高新技术产品，广州市级农业龙头企业、“三个一批”企业入库、科技型中小企业入库登记、诚信中小企、劳动关系和谐企业等荣誉。“白云山宝神”已成为全国用户值得信赖的品牌。



二、产品（技术、模式）概述

（一）基本情况

绿色生产资料(兽药)在食品安全、绿色发展的大背景下应运而生，绿色生产资料(兽药)下生产的农产品具有天然无公害的特点，有助于人们的身体健康。

在规模化养殖模式下，人们常使用各种兽用化学药品来实现农产品高产，不可避免的会在农产品的上残留一下有害物质，长期食用会危害人体健康，绿色生资(兽药)技术的推广能改变上述情况，有效提升农产品食用安全性，最大限度去除兽用化学药物的残留，还能通过绿色生资(兽

药)的转化，为地方养殖发展做出贡献，促进当地农业经济的发展壮大。

2022年，我公司的荆防败毒散、清瘟败毒散、麻杏石甘口服液、清解合剂、藿香正气口服液、双黄连口服液等6个产品获得“绿色食品生产资料”使用证书。

(二) 示范情况

自2022年3月被批准实施绿色兽药生产资料的试验、示范和推广以来，我公司先后向广东、广西、云南、山东、四川、辽宁、新疆等全国29个省区1500多家大型养殖公司和养殖户，养殖动物包括蛋鸡、肉鸡、蛋鸭、肉鸭、鹅、兔、猪、牛、羊、水产等品种，提供绿色食品生产资料（兽药）包括清解合剂、双黄连口服液、藿香正气口服液、麻杏石甘口服液、荆防败毒散和清瘟败毒散在内的产品。总计多达200吨。

产品主要用于养殖业常见的各种病毒性疾病预防，减少抗生素的使用量，提高畜禽养殖产品的品质以及商品价值。中药作为动物保健品的三大品类之一，不仅能调节动物免疫功能，提高机体的免疫力具有促进畜禽生长和保健作用，还有毒副作用小、无残留、无耐药性的优势。



双黄连口服液、清解合剂等中药口服液用于蛋鸡、鸽子、鹌鹑等绿色养殖发展中，明显提高商品蛋品质，并且可以降低成本，增加养殖效益。

根据本公司实际生产养殖试验表明，试验组与对照组对比，平均日产合格蛋率提高8.5%，平均料蛋比减少17.55%，由于在饮水中添加双黄连口服液、清解合剂等中药口服液产品，消除蛋鸡的亚健康状态，提高了抗病力。一方面破壳蛋、裂纹蛋、血斑蛋、肉斑蛋、沙皮蛋、薄壳蛋、软壳蛋、血蛋等不合格蛋数量明显减少，蛋鸡产蛋率有所提高；另一面，平均每枚蛋重增重2.86g。由此推算，根据鸡蛋市场价格和饲料成本，试验组与添加同类产品的对照组比较，产蛋期平均每只蛋鸡每月可增收0.3元到0.6元。

清瘟败毒散等中药散剂，在绿色生猪养殖中用于防控蓝耳、猪瘟、圆环等病毒性疾病，可提高生猪养殖的抗病毒感染能力，消除生猪的亚健康状态，减少副猪、传胸、猪肺疫、链球菌等细菌性疾病的发生，生猪出栏可提前7-15天以上，出栏体重增加5公斤以上。

三、为绿色农业提供解决方案

畜牧业为人们的日常生活提供了肉、蛋和奶等产品，兽药抗生素的使用，导致畜牧食品内残留的有抗生素等药物，人们在饮食这类食品之后导致人体机体免疫系统功能出现紊乱，相关的疾病也随之发生，所以畜牧产品安全，绿色养殖、无抗养殖已经成为未来畜牧养殖业发展的方向。

中兽药的产品好处有很多，功能性强，比如抗应激、抗病原体、抗调节、抗氧化、增强免疫力等作用；天然性好、副作用小、无残留、不容易有耐药性、保障环境安全等特点。

中药口服液是目前中成药生产中的新兴热门剂型，它以其发挥疗效快，作用明显，服用携带方便、保存性能良好等优势，逐渐被广大养殖场和养殖农户所欢迎。我公司基于目前的市场状况，研发出一系列工艺流程先进，功能多样的中药口服液和中药散剂，这种高浓缩生物利用度天然植物提取与同类产品相比，是采用特殊、先进的提取工艺技术，大大提高产品的稳定性和生物利用度，同时作用

迅速持久，不易产生耐药性、对细菌、病毒引起的畜禽消化道和呼吸道疾病有显著的疗效。我公司严格按照兽药GMP要求，坚持从严监控产品质量，为无抗绿色养殖、生态环境无污染发展提供了更大的空间。

坚持使用中兽药才能让我们的食物变得更加健康，不管是过去还是未来，我公司将会一直坚持在中兽药的研发、生产和服务上不断地前进，为人类的健康食物保驾护航。



四、企业市场联系人及电话

联系人：郭贤生

联系电话：18102779196